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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003560-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Fernando María 
Rodero García y D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a 
cuantías satisfechas por multas contra el medio ambiente, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 21 de diciembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Fernando María Rodero García y D.ª Ana María Muñoz de la 
Peña González, PE/003560, relativa a cuantías satisfechas por multas contra el medio ambiente, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 21 de diciembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0803560, formulada por los Procuradores 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D. Fernando Rodero García, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a cuantías 
satisfechas por multas contra el medio ambiente.

La cuantía que representan los expedientes que ya han satisfecho el pago 
impuesto en los Servicios Territoriales, teniendo en cuenta su distribución provincial y el 
tipo de denuncia (caza, pesca, servicio forestal y especies), se concreta en el siguiente 
cuadro:
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La cuantía que representan las denuncias tramitadas y resueltas aún sin pagar 
en virtud de la distribución provincial y por sectores señalada se concreta en los 
siguientes cuadros. Estas cuantías no satisfechas, corresponden a expedientes en los 
que la sanción aún no es ejecutiva, que están en período voluntario de pago, o que se 
encuentran en vía de apremio.
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En relación con las plazas de técnicos jurídicos figuran en el siguiente cuadro:

Mediante Resolución de 19 de diciembre de 2012 de la Viceconsejería de Función 
Pública y Modernización se ha convocado concurso de méritos para la cobertura de 
puestos de trabajo reservados a personal funcionario (BOCyL de 26 de diciembre) En el 
anexo a dicha Resolución figuran las plazas, objeto de la pregunta, que se ofertan.

Valladolid, 31 de enero de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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